

高雄市電影館「長短腳
電影院」化身遊樂場。



漫長疫情暑假何處去？

↑ 科工館人與藝術合體的超人氣展覽。
↓ 科工館全新體驗的沉浸式光影藝術展。

紛精彩的火花，加上多重鏡面設置，互動區域品質再提升，想帶給南部民眾不一樣的全新饗宴。在這裡每一個瞬間都是獨一無二的，無論大人或小孩都可以自由的享受，開展你的視野，激發出無限的創造力。

科工館沉浸式光影藝術展

另外，今年討論度最高的「會動的文藝復興—沉浸式光影藝術展」第二站，六月二十四日起也在科工館開展，不必出國就能看到全球三十六家博物館、美術館及私人收藏的文藝復興大師代表畫作，是今年夏天「偽出國」最佳選擇。

「會動的文藝復興」是全球第一個匯集文藝復興三百年藝術精華的展覽，由台灣、義大利、美國等跨國團隊攜手策辦，運用原寸仿真、AR 介紹及 540 度環場播映、穹頂圓弧投影、立體環繞音效等技術，多元呈現及重新演繹文藝復興時期二十四位大師兩百八十四幅鉅作，以及「世界文化遺產」佛羅倫斯聖母百花大教堂穹頂的巨幅壁畫「末日審判」，提供觀眾極致的沉浸式體驗。

「會動的文藝復興」五個展區包括「人類曙光走進歷史長廊」、「光之藝廊現代科技演繹經典名畫」、「眾星閃耀大師鉅作全境沉浸式體驗」、「文化遺產百花大教堂獨家亮相」、「穿越時空與蒙娜麗莎相逢」，利用科技的手法讓大家宛如親身領略人類最偉大的藝術風采與傳世經典。

電影館長短腳電影院活動

高雄市電影館「長短腳電影院」活動，暑假邀請親子大手牽小手，七月十七日下午一點三十分獨家獻映《四季夢幻島—世界兒童動畫短片輯》影像專場，不同的角色接連出場，帶孩子一起從田園漫遊到太空，以逗趣、豐富的表情，營造多層次的驚喜。每次觀影皆有不同細節感受，邀請家長和孩子共同創造生命獨特韻律！

另外，搭配每個月各具特色、有動有靜的親子活動，繼六月讓想像力奔騰的映前繪本導讀後，七月再次邀請深受大小朋友歡迎與喜愛的好事集劇團，穿插短片播映的互動式兒童劇，搭配電影院的黑盒子影像刺激，搭配現場真人演出，

帶大家暑假狂歡嗨一夏！

《四季夢幻島》精選拉脫維亞的逐格動畫〈豌豆孩兒長大囉〉、英國電影學院獎最佳學生動畫短片〈北極熊流浪記〉、挪威的《小灰狼》；夏日派對及秋天去旅行系列及入選荷蘭 Cinekid 兒童影展的〈星球的小步舞曲〉等五部由動物及季節等元素構成的短片，從萬物的韻律出發，不同的角色接連出場，帶孩子一起從田園漫遊到太空，以逗趣、豐富的表情，營造多層次的驚喜，栩栩如生的畫面讓孩子彷彿身處在森林中，感受土地與動物的鮮活氣息。

深度探索經典小鎮鹽埕之美

獲選為「台灣經典小鎮」的高雄鹽埕區，歡迎民眾以雙足步行或騎自行車的小旅行方式，深度探訪鹽埕的歷史與現代交錯之美，穿梭於鹽埕埔隱藏在街坊巷弄中迷人的風景，處處有驚喜，新舊激盪，互織成為鹽埕區最具特色的畫面。在後疫情時代，如何療癒疲憊不堪的靈魂成了人們共同的話題，可以來感受鹽埕歷史文化發展的蛻變。

坐落於愛河河畔的高雄市立歷史博物館是知識前哨站，前身為高雄市役所及高雄市政府舊址，見證了鹽埕的風華起落，館內的「大高雄歷史常設展」以印象高雄、水系、海港及鐵道的四面向，搭配史料文件與沉浸式互動體驗，引領遊客瞭解高雄發展的歷史脈絡，館內「高小雄冒險記」展覽，更將高雄特色景點及物產趣味融入遊戲室空間及遊具。

博物館外跨過馬路，可沿著河畔漫步、漫騎單車，欣賞亮麗的愛河及特殊建築特色的高雄流行音樂中心、搭乘輕軌將亞洲新灣區港市交融的建築風貌盡收眼底，尋訪特色文創商店林立的駁二藝術特區、到被大眾暱稱「奶茶一條街」的新樂街來杯特色茶飲，向著傍晚時分的微風享受鹽埕慢活步調。

衛武營花露露的童樂節

花露露的太空飛船每年暑假降落在衛武營，為大小朋友帶來新奇有趣的故事世界，加入大遊行與導覽的行列，陪親子「藝起說故事」、在



學生最期待的暑假又來了，雖然受疫情影響，所有度假計畫全被打亂，但在疫情高原期已逐漸往下走的預期下，高雄市仍推出豐富的室內外知性與感性活動，提供大小朋友散心及消暑去處。

科工館超人氣夢幻藝術展

享譽國際、吸引全球千萬人打卡的超人氣「teamLab 未來遊樂園與花共生的動物們」，六月二十四日至十月十一日在高雄科工館四、五特展廳盛大開展。年初台北場展出口碑爆棚，吸引超過二十萬人參觀，完整九大作品首度移展南台灣，高雄場更是突破以往，館內挑高空間搭配多重鏡面設計，互動區域加倍升級，成為今年暑假必訪的夢幻藝術展，探索繽紛炫麗的互動藝術，感受全新共創體驗。

這次完整展出作品包含與花共生的動物們 II、塗鴉自然：迷失、沉浸與重生—紅色名錄、小人所居住的桌子、光球管弦樂團、滑梯水果園、遠古神靈故事、天才跳房子、彩繪動物、彩繪動物立體紙模型。主辦單位建議穿著白色或淺色系服裝觀展，透過作品投影，衣服像畫布一樣，越簡單的顏色越能呈現清晰鮮明的畫面。

高雄場傾全力打造大型藝術空間，融入光線、色彩、聲音，每一個作品透過參觀者不同的互動方式，產生絕美無比的感官體驗，激盪碰撞出續